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Κ. Χατζηδάκης για Αρχιεπίσκοπο Αναστάσιο: Το 
αστέρι του θα μας φωτίζει πάντοτε από τον 
ουρανό
/ Επικαιρότητα

Ο Υπουργός Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών Κωστής 
Χατζηδάκης, ο οποίος παρευρέθηκε σήμερα στην Εξόδιο 
Ακολουθία του μακαριστού Αρχιεπισκόπου Αλβανίας στα 
Τίρανα, έκανε ανάρτηση στον προσωπικό του λογαριασμό στο 
facebook δηλώνοντας μεταξύ άλλων ότι ήταν ηθικό του 
καθήκον η συμμετοχή στην τελετή. 
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Μεταξύ άλλων στην ανάρτησή του τονίζει ότι “έχτισε μια ολόκληρη Εκκλησία από 
το μηδέν. Ότι με προσωπική του φροντίδα δημιουργήθηκαν τόσα σχολεία και 
Εκκλησίες, αλλά και πολλά άλλα χρήσιμα έργα. Δεν είναι τυχαίο ότι πέτυχε να τον 
αναγνωρίζουν ταυτόχρονα Έλληνες και Αλβανοί, χριστιανοί και μουσουλμάνοι. Για 
το ηθικό και πνευματικό του ανάστημα, αλλά και για το περίσσευμα της καρδιάς 
του“.

Η ανάρτηση του Υπουργού:

“Ήταν ηθικό μου καθήκον να παρευρεθώ στην Εξόδιο Ακολουθία για τον 
Αναστάσιο της Αλβανίας, στα Τίρανα. Ήταν για μένα τιμή και ευλογία να γνωρίζω 
και να συνομιλώ αρκετά συχνά με τον σπουδαιότερο ίσως ιεράρχη της Ορθοδοξίας 
των τελευταίων δεκαετιών. Τον ιεράρχη της αγάπης και της προσφοράς. Τον 
ιεράρχη της καρδιάς μας.

Αυτόν που στάθηκε δίπλα στον άνθρωπο. Δίπλα στους φοιτητές που αγωνίζονταν 
εναντίον της δικτατορίας. Δίπλα στους πεινασμένους της Αφρικής ως επικεφαλής 
της Αποστολικής Διακονίας της Εκκλησίας μας. Δίπλα σε Αλβανούς και Έλληνες 
στην Αλβανία. Δίπλα σε χριστιανούς και μη χριστιανούς. Αυτόν που πίστευε 
βαθύτατα στην κατανόηση και την καταλλαγή. Στην αρμονική συνύπαρξη των 
ανθρώπων, ανεξάρτητα από εθνικότητα και θρησκεία.

Σε όλη του τη διαδρομή, μένοντας πιστός στην παράδοση, έγινε ο ίδιος 
παράδειγμα αληθινής προόδου. Βαθύς γνώστης των Γραφών, επέμενε κάθε μέρα να 
υπογραμμίζει το αληθινό τους μήνυμα: την αγάπη προς τον συνάνθρωπο. Και δεν 
είναι τυχαίο ότι έχτισε μια ολόκληρη Εκκλησία από το μηδέν. Ότι με προσωπική 
του φροντίδα δημιουργήθηκαν τόσα σχολεία και Εκκλησίες, αλλά και πολλά άλλα 
χρήσιμα έργα. Δεν είναι τυχαίο ότι πέτυχε να τον αναγνωρίζουν ταυτόχρονα 
Έλληνες και Αλβανοί, χριστιανοί και μουσουλμάνοι. Για το ηθικό και πνευματικό 
του ανάστημα, αλλά και για το περίσσευμα της καρδιάς του.

Το αστέρι του θα μας φωτίζει πάντοτε από τον ουρανό! Αιωνία του η μνήμη!”


